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Zadanie 1. Metoda mnoznikow Lagrange’a rozwiaz zadanie

¥ +4x7 — min
—r1—2x22+2 < 0.

Zadanie 2. Metoda mnoznikow Lagrange’a rozwiaz zadanie
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Zadanie 3. Metoda mnoznikéw Lagrange’a rozwiaz problem Markowitza
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xr1 + xo = 1.

Zadanie 4. Metoda mnoznikéow Lagrange’a rozwiaz problem Markowitza

+TAr — min, A=|-1 2 -1

z1+229+23 <5

1131+LL‘2+IL‘3 =

Zadanie 5. Rozwiaz zagadnienie dualne do

2 + 22 — min
1+ o 2 6
z,z2 = 0

Odpowiedzi:
].) x1:8/5,x2:2/5, 2) 1'1:1,1'2:2, 3) 1’1:3/8,.%2:5/8,/1:0,)\:*7/4,
4) w1 =3/14,20 =5/14,23 =3/7,u=0,A=—1/7, 5) wartos¢ max = 18.



